
LISTA 6- DESAFIO
BORA PASSAR ?





LISTA 6- BORA PASSAR?

a) ≅ 1, 𝟕𝟗𝟎 b)≅ 1,12 c) ≅0,84 d) ≅5.02 e) ≅6,34

Desafio: Sabendo que x ∈ ℝ, calcule o valor de x na
expressão: 49𝑥 + 119𝑥 = 289𝑥.
Obs:
log (1 + 5) ≅ 0,389075
Log 2= 0,3010
Log 17= 1,230
Log 7= 0,8459



LISTA 6- BORA PASSAR?

a) 𝟎, 1 b) 𝟎,−1 c) −𝟏, 𝟏 d) 2, 3 e) 𝟏, 𝟐

Extra: Resolva a equação 9. 16𝑥 + 4. 81𝑥 = 13. 36𝑥



LISTA 6- BORA PASSAR?

a) 𝟐 𝟐 b) 𝟑 𝟐 c) 𝟒 𝟐 d) 𝟓 𝟐 e) 𝟔 𝟐

1. Determine o valor de 𝑥2 + 𝑦2 + 𝑧2. Sabendo 
que x + y + z = 𝑥𝑦 + 𝑦𝑧 + 𝑧𝑥 − 8 = 8



LISTA 6- BORA PASSAR?

a) -2 b) -1 c) 0 d) 1 e) 2

2.Sabendo que 4𝑎2 − 2𝑎 + 1 = 0 𝑒 𝑏2 + 2𝑏 + 4 = 0.
Calcule o valor de 𝑎. 𝑏 9



LISTA 6- BORA PASSAR?

a) 1 b) 2 c) 3 d) 4 e) 5

3.Sabendo que 𝑎2 + 𝑏2 + 𝑐2 = 𝑎𝑏 + 𝑎𝑐 + 𝑏𝑐 .
Com a, b e c sendo reais. Calcule o valor de
9 𝑎+𝑏+𝑐 10

𝑎10+𝑏10+𝑐10



LISTA 6- BORA PASSAR?

a) - 5/6 b) 5/6 c) -3/5 d) 3/5 e) 7/9

4. Sendo 𝑥1, 𝑥2 𝑒 𝑥3 𝑟𝑎𝑖𝑧𝑒𝑠 𝑑𝑎 𝑒𝑞𝑢𝑎çã𝑜
2𝑥3 − 6𝑥2 + 8𝑥 − 5 = 0 .
𝐶𝑎𝑙𝑐𝑢𝑙𝑒 𝑜 𝑣𝑎𝑙𝑜𝑟 𝑑𝑎 𝑒𝑥𝑝𝑟𝑒𝑠𝑠ã𝑜

1

𝑥1
2 − 3𝑥1 + 4

+
1

𝑥2
2 − 3𝑥2 + 4

+
1

𝑥3
3 − 𝑥3 + 4



LISTA 6- BORA PASSAR?

a) 1/3 b) 0 c) 1/2 d) 3/2 e) 2

5. Na equação 4𝑥 − 3𝑥−
1

2 = 3𝑥+
1

2 − 22𝑥−1. Calcule o
valor de x



LISTA 6- BORA PASSAR?

a) 2021 b) 2022 c) 4045 d) 6063 e) 6072

6. Calcule o valor de x na equação
2024

2021
1 −

2024

𝑥
+
2021

2024
1 −

2021

𝑥
=1:



LISTA 6- BORA PASSAR?

a) 2000 b) 2500 c) 3000 d) 3500 e) 4000

7. Determine a soma de todos os valores na matriz abaixo:
2 4 6⋯
4 6 8⋯
6 8 10⋯

20
22
24

⋮ ⋮ ⋮ ⋮
⋮ ⋮ ⋮ ⋮

20 22 24⋯58



LISTA 6- BORA PASSAR?

a) 18 b) 17 c) 16 d) 15 e) 14

8. Sendo a, b, c solução do sistema
3 𝑎 +

3
𝑏 + 53 𝑐 = 39

3 𝑎 + 5
3
𝑏 + 3 𝑐 = 31

53 𝑎 +
3
𝑏 + 53 𝑐 = 7

.

Calcule 𝑎. 𝑏 + 𝑐 + 7


